

# Kedves szülők, gyerekek!

A szeptemberi étkezés befizetésének időpontjai a következők:<sup>1</sup>

2014. augusztus 21. (csütörtök) 7<sup>30</sup> – 11<sup>30</sup>-ig és 14<sup>00</sup> – 17<sup>30</sup>-ig

2014. augusztus 27. (szerda) 7<sup>30</sup> – 11<sup>30</sup>-ig és 14<sup>30</sup> – 17<sup>30</sup>-ig

Az étkezést augusztustól elektronikusan is be lehet fizetni, a részletekről az iskola honlapján lehet tájékozódni.

Szeptember hónapra 22 napot kell fizetni. Az önkormányzat Gazdasági Intézményének adatközlése alapján

A menü<sup>2</sup> esetében a  
menza 8280 Ft-ba (50%-os kedvezménnyel 4140 Ft-ba), a  
napközi 11760 Ft-ba (50%-os kedvezménnyel 5880 Ft-ba),

B menü esetében a  
menza 10345 Ft-ba (kedvezménnyel 6210 Ft-ba), a  
napközi 14700 Ft-ba (kedvezménnyel 8820 Ft-ba) kerül. (A kedvezményes étkezési térítési díjra való jogosultságot igazolni kell.)<sup>3</sup>

A pótbefizetés időpontja: 2014. szeptember 3-a, szerda 7<sup>30</sup> – 13<sup>00</sup>

Akik szeptember 3-án fizetnek be, azoknak szeptember 8-tól (hétfőtől) tudjuk az étkezést megrendelni.

## Tanévkezdés

A tanévnyitó ünnepséget 2014. augusztus 31-én (vasárnap) 17 órakor tartjuk az alsó tagozatosok részére.

Az első tanítási nap 2014. szeptember 1-jén (hétfőn) 8 órakor kezdődik, a felsősöknek délelőtt iskolagyűléssel.

*A tanévnyitó iskolagyűlésen is ünneplőben kell megjelenni.*

Az osztályozóvizsgákat, pótvizsgákat és a nyelvi meghallgatásokat 2014. augusztus 28-án (csütörtökön) 9 órakor kezdjük.

## A tankönyvek beszerzése

A tankönyveket az első tanítási napon kapják meg a gyerekek.

Ebben az évben a tankönyvekhez négyféle jogcímen lehet hozzájutni.

1. Az első és második osztályosok ingyen kapják meg a tankönyveiket.
2. Sokan jogosultak állami támogatásból ingyenes tankönyvre<sup>4</sup>, a jogosultságot legkésőbb a tankönyvek átvételének időpontjában igazolni kell. Az állami támogatást igénylő nyilatkozatot a [www.fotiu-bp.sulinet.hu](http://www.fotiu-bp.sulinet.hu) webhelyről lehet letölteni (akik eddig még nem nyilatkoztak).



Tehát tartósan beteg gyermek esetében – szakorvosi igazolásra,

sajátos nevelési igényű gyermek esetében – szakértői és rehabilitációs bizottsági határozatra,

három- vagy többgyermekes családban élő gyermek esetében – 3 hónapnál nem régebbi családi pótlék kifizetését igazoló szelvényre, (Szükség esetén a családi pótlékról szóló igazolást a munkáltató, a munkahellyel nem rendelkező részére az Államkincstár Területi Igazgatósága adja ki. A családi pótlék igazolható bérjegyzékkel, számlakivonattal vagy postai igazoló szelvényvel is.)

rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermek esetében – határozatra van szükség.

3. Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete újra úgy döntött, hogy az előbb felsoroltakon túl azok az általános iskolás gyermekek is ingyen kapják a tankönyvet, akik szüleikkel együtt 2014. január 1-je óta folyamatosan bejelentett ÚJPESTI LAKÓHELLYEL rendelkeznek, és erről nyilatkoznak (nyilatkoztak). Az újpesti támogatást igénylő nyilatkozat a [www.fotiu-bp.sulinet.hu](http://www.fotiu-bp.sulinet.hu) webhelyről lehet letölteni. A pontos feltételekről az önkormányzati rendeletről tájékozódhatnak: <http://www.ujpest.hu/rendeletek/2013-42.pdf>



4. Akik nem jogosultak ingyenes tankönyvre, azoknak az átvételkor be kell mutatni a befizetett csekk feladóvényét vagy az átutalásról szóló bizonylatot.

A felsorolt lehetőségeknek köszönhetően Újpesten csak minden tizedik családnak kell fizetni a tankönyveikért.

<sup>1</sup> Az információk a [www.fotiu-bp.sulinet.hu](http://www.fotiu-bp.sulinet.hu) webhelyről is letölthetők.

<sup>2</sup> A szeptemberi menülista az iskola honlapjáról ([www.fotiu-bp.sulinet.hu](http://www.fotiu-bp.sulinet.hu)) letölthető.

<sup>3</sup> A kedvezményes étkezési térítési díjra való jogosultságot igazolni kell.

<sup>4</sup> A 2013. évi CCXXXII. törvény (a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról) alapján